

## 14 歳からの新しい音楽入門

### 正誤表

2021 年 7 月

2021 年 7 月に刊行した『14 歳からの新しい音楽入門』第 1 刷におきまして、誤りがありました。お詫びして訂正します。

ページ		誤	正
10	上から 14～15 行目	自分とは同じような人間、	自分と同じような人間、
31	上から 7、16 行目	サブドミニント	サブドミナント
	上から 10 行目	トニック	トニック
	上から 11 行目	ドミナント	ドミナント
	上から 12 行目	「サブドミンナント」	「サブドミナント」
34	上から 8 行目	アルト・サクッス	アルト・サククス
44	上から 2 行目	「高音部」	「高声部」
		など、	など、
53	下から 6 行目	右図のように	右図のように
57	上から 2 行目	これからお話しする	これからお話する
	下から 12～11 行目	コミュニケーション	コミュニケーション
60	コラム、3 行目	絵を書いた	絵を描いた
86	下から 9 行目	「イン・テンポ」	「ア・テンポ（テンポ・プリモ）」
87	コラム 1 行目	カタカタナ語	カタカナ語
88	上から 14 行目	ルサネンス時代	ルネサンス時代
89	下から 13～12 行目	作者の表現しよとした	作者の表現しようとした
93	上から 6 行目	適格に	的確に
97	図下のキャプション	プロセル	プロセス
99	下から 2 行目	第 2 ヴァオリン	第 2 ヴァイオリン
105	表 リズムの項「III」		
132	下から 4～3 行目	英単語のの	英単語の
143	上から 13 行目	学校合唱コンクーで	学校合唱コンクールで
153	表 1900 年代	ストラヴィンスキーのバレエ音楽 『春の祭典』初演（1914）	ストラヴィンスキーのバレエ音楽 『春の祭典』初演（1913）
155	「曲想記号」の項	<small>なめら</small> 滑らかさ	<small>なめ</small> 滑らかさ
156	「諸民族の音楽」の項	クラシック音楽	クラシック音楽
157	左 上から 3～4 行目	子どもの書いた絵	子どもの描いた絵